



# "269 ВОЕННЫЙ ГОСПИТАЛЬ ПРИВОЛЖСКО-УРАЛЬСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА" МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

Регион Самарская область

Телефон (848) 239-13-45

ИНН 6321055700

ОГРН 1036301061576

ОКПО 8359870

OKATO 36440363000

Расшифровка

Автозаводский

OKATO

Факс (8482) 39-13-45

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.22	Основной	<u>Деятельность, связанная с обеспечением военной</u> <u>безопасности</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"269 ВОЕННЫЙ ГОСПИТАЛЬ ПРИВОЛЖСКО-УРАЛЬСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА" МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"269 ВОЕННЫЙ ГОСПИТАЛЬ ПРИВОЛЖСКО-УРАЛЬСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА" МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"269 ВОЕННЫЙ ГОСПИТАЛЬ ПРИВОЛЖСКО-УРАЛЬСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА" МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "269 ВОЕННЫЙ ГОСПИТАЛЬ ПРИВОЛЖСКО-УРАЛЬСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА" МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "269 ВОЕННЫЙ ГОСПИТАЛЬ ПРИВОЛЖСКО-УРАЛЬСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА" МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 24.03.2003. Компания "269 ВОЕННЫЙ ГОСПИТАЛЬ ПРИВОЛЖСКО-УРАЛЬСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА" МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ зарегистрирована по адресу 445043, САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ТОЛЬЯТТИ, УЛ КОММУНАЛЬНАЯ, Д 22 и специализируется на Деятельность, связанная с обеспечением военной безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6321055700, ОГРН 1036301061576, ОКПО 8359870.